

# ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+



Издается с 10 марта 1930 года

90 лет

№ 129 (12319)

ВТОРНИК, 27 ОКТЯБРЯ 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

## ВЕСТИ РЕГИОНА

### «ВОЛОНТЕРЫ ПРОСВЕЩЕНИЯ» Педагогические ряды школ Волгоградской области пополняют студенты

Волгоградским государственным социально-педагогическим университетом сформирована волонтерская бригада из числа студентов вуза: в случае необходимости молодые специалисты готовы выйти в школу на замену заболевших педагогов или учителей, находящихся в группе риска. Об этом сообщает пресс-служба областной администрации.

По информации комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области, предварительно молодые профессионалы проходят собеседование. Взаимодействие с волонтерами будет выстраиваться по запросам школ. В соответствии с учебным расписанием школы составляется график, в онлайн режиме действующие педагоги — наставники — помогают контролировать учебный процесс, выстраивать план занятий, разработать темы занятий, в случае необходимости — скорректировать подачу материала.

Отметим, новый формат взаимодействия станет важным шагом в развитии региональной системы наставничества, а для молодых учителей — стартом в профессию, который позволит повысить уровень подготовки студентов. Дополнительные меры направлены на защиту от угрозы заражения коронавирусом учителей старшего возраста, педагогов, страдающих хроническими заболеваниями, а также заменить специалистов во время болезни.

Совместная работа «Волонтеров Просвещения» и образовательных организаций, направленная на поддержку педагогов, началась в период дистанционного обучения: старшекурсники ВГСПУ помогали учителям старшего возраста осваивать цифровую образовательную среду, организовывали досуг дошкольников, взаимодействовали с родителями.

Напомним, развитие системы образования — в числе главных задач, которые сегодня решаются на региональном уровне. В Волгоградской области профессиональную подготовку педагогов-специалистов с высшим образованием ведут три вуза: Волгоградский государственный социально-педагогический университет, Волгоградский государственный университет, Волжский институт экономики, педагогики и права. Также учителей готовят пять педагогических колледжей в Волгограде, Дубовке, Камышине, Жирновске и Михайловке.

volgograd.ru

## • Человек и его дело

### Поле ждет его всегда

Механизатор ОАО «Аржановское» Владимир Витальевич Фатин задействован в хозяйстве на многих полевых работах

Сегодня в сельском хозяйстве трудятся высококвалифицированные кадры. Новые технологии, современная техника — все это требует специфических знаний и прочной профессиональной подготовки. Причем, асами своего дела должны быть не только представители руководящего состава, но и все рядовые сотрудники. К числу таковых относится механизатор ОАО «Аржановское» Владимир Витальевич Фатин.

Он родился и вырос в ст.Аржановской. В летние каникулы подрабатывал в местном колхозе «Ударник». Ответственного и работящего парнишку после окончания школы колхоз направил учиться на механизатора, а после учебы принял в свой коллектив.

— Первое время я трудился в животноводстве. На Т-40 развозил корма на ферме, — рассказал о начале своего трудового пути В.В.Фатин. — Потом меня перевели в полевое звено. Сначала только на тракторе работал, а затем и комбайн доверили. Был период, когда я пытался найти счастье на чужой стороне. Быстро вернулся. Дома лучше.

За плечами Владимира Витальевича уже более тридцати лет механизаторского стажа. Ему известны все тонкости сельскохозяйственных работ — весеннего сева, культивации пропашных, уборки зерновых, вспашки зяби и прочих агротехнических мероприятий. За ним в хозяйстве закреплено сразу несколько единиц техники: трактор МТЗ-1221; комбайн «Акрос» и мощный трактор К-735М-премиум. Кстати, последний — «Кировец» — он получил совсем недавно и сейчас проводит его обкатку. На новой технике Фатин ведет вспашку зяби.



В этом году на уборке основной масличной культуры В.В.Фатин по намолоту вошел в тройку комбайнер-лидеров ОАО «Аржановское». На его счету 450 тонн подсолнечника. Лучших результатов смогли добиться только П.Н.Колямин (650 т) и С.А.Мачеев (620т).

Наталья ГОЛУБЕВА.  
На снимке: В.В.Фатин.  
Фото автора.

## • Дела сезонные

### От солнечных семян ждали большего

Аграрии Алексеевского района завершают уборку технических культур

Уборочная кампания ведущей технической культуры — подсолнечника — близится к своему завершению. Крупные хозяйства района уже убрали солнцелюбивую культуру. Урожайность, к сожалению, не порадовала наших аграриев — от солнечных семян ждали большего.

В Алексеевском районе в текущем году сельхозтоваропроизводители всех форм собственности под подсолнечник отвели клин площадью 34 тысячи 370 гектаров. По данным районного отдела по сельскому хозяйству и землепользованию, на конец прошлой недели было убрано свыше 32 тысяч га. Намолот составил более 42,5 тысячи тонн, средняя урожайность по району — 13,2 ц/га. Лучше всех подсолнечник уродился в ОАО «Аржановское» — там он дал в среднем по 21,9 ц/га. В остальных хозяйствах показатели значительно ниже.

Сезонные странности этого года



сыграли свою негативную роль в валовом сборе подсолнечника. В газете «Крестьянская жизнь» эксперты аграрного сектора прокомментировали сложившуюся ситуацию. По их мнению, подсолнечник, как и кукуруза, попали в жесткие условия на Юге России. Погодные реалии стали настоящим испытанием для них — дефицит влаги в течение вегетационного периода, высокие температуры воздуха, низкая относительная влажность. В июне-июле, когда подсолнечник цвел, температура воздуха поднималась до +40 градусов, а на почве она доходила до +60. Из-за этого плохо прошло опыление, и корзинки оказались с семенами, далекими от идеала.

Получилось так, что сначала мешала холодная весна, а летом началась засуха, и за весь сезон практически не было ни одного полноценного дождя. Чтобы посеы совсем не сгорели, многим аграриям пришлось начинать уборку раньше, от этого пострадали и урожайность, и качество семечки.

В целом по региону ожидаемый уровень продуктивности культуры низкий (12-20 ц/га). Однако ввиду потенциального недобора урожая и проблем с масличностью семян эксперты прогнозируют рост цен на подсолнечник. Поэтому финансовый результат для аграриев обещает быть неплохим.

Наш корр.  
Фото из редакционного архива.

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

### Вопросы о призыве

Минобороны России на своем сайте открыло «горячую» телефонную линию, где молодые люди и их родители могут получить исчерпывающую информацию об осенней призывной кампании. «Горячая линия» работает по вторникам и четвергам с 10 до 12 утра по московскому времени. Кроме того, призывники и их родители могут обратиться в электронные приемные командующих видами, родами войск и военными округами. Для этого на сайте создан специальный раздел «контакты». Основной целью прямого контакта с призывниками является предоставление достоверной информации. Отвечают на вопросы опытные офицеры, которые могут грамотно объяснить призывникам информацию. Также на «горячей линии» помогут оперативно решить конфликтную ситуацию, которая может возникнуть в военкомате или при прохождении медкомиссии.

### Признаны лучшими

Два видеоролика о Волгоградской области отмечены призовыми местами на всероссийском туристическом фестивале-конкурсе «Диво России». Об этом сообщило сетевое издание РИАЦ. Конкурс проводился в несколько этапов. Финал состоялся 8-10 октября 2020 года в Севастополе. По результатам очной защиты проектов ролик «Сталинград-Волгоград: Связь времен» занял III место, а видеоролик «Царицын-Сталинград-Волгоград: Грани истории в одном городе!» стал победителем в номинации «Выбор народа». Последняя работа получила гран-при зрительских симпатий.

### Глобальных изменений не будет

Перенесут или отменят ли ЕГЭ и ОГЭ-2021? Появится ли обязательный «единый» по истории? Нужны ли выпускные экзамены в четвертом классе? Руководитель Рособнадзора Анзор Музаев ответил на самые острые вопросы родителей. Отметим главное: ЕГЭ по-прежнему нужен для получения школьного аттестата. То, что эту норму отменили в 2020 году из-за пандемии, было продиктовано исключительными обстоятельствами. Но отменить обязательный ЕГЭ в 2021 году пока не планируется, также как и переводить экзамен в дистанционный формат. По плану, основной период ЕГЭ пройдет с 24 мая по 1 июля. Глобальных изменений в самой процедуре не планируется. Исключение — информатика: этот предмет впервые пройдет исключительно на компьютерах и будет разделен на два дня. Более подробно с ответами руководителя Рособнадзора можно ознакомиться на нашем сайте prihoper34.ru

Наталья ГОЛУБЕВА.

### Именинники дня:

27.10 - Антонина, Кристина, Николай.

28.10 - Денис, Иван.

### Полезные советы

• Бросьте несколько пакетиков с силикагелем в ящик к инструментам, чтобы предотвратить ржавчину.

### Новости на нашем сайте prihoper34.ru

• Отделение Пенсионного фонда РФ по Волгоградской области упрощает распоряжение материнским капиталом на обучение детей.  
• Педагогические ряды школ Волгоградской области пополняют «Волонтеры Просвещения».  
• В волгоградском регионе продолжается практика безвозмездной передачи дезсредств.  
• «Локальные истории»: вышел в свет путеводитель по интересным местам Волгоградской области.

### СОЛНЦЕ

Восход: 07:53

Заход: 17:56

### ФАЗА ЛУНЫ

Растущая, в полночь будет освещено 88%.

### ПОГОДА

СРЕДА, 28 октября: температура +3...+10, давление 767 мм, ветер Ю-В, 3-5 м/сек.

ЧЕТВЕРГ, 29 октября: темп. +4...+12, давление 764 мм, ветер Ю-В, 2-3 м/сек.



rp5.ru





